

不鸣则已,一鸣惊人。自从和周杰伦分手后便难走出阴影的台湾地区美女主播侯佩岑,近来却突传和花旗环球证券销售副总裁黄伯俊结婚和怀孕的双重喜讯。近日侯佩岑现身节目,红着眼眶亲口证实:“我确实是今年1月1日完成订婚仪式,但没有怀孕,更没打算在1月结婚。”然而,外界还是传言侯佩岑与黄伯俊将在1月17日完婚,巧的是隔天18日就是前男友周董31岁的生日。

# 真结婚? 被结婚? 侯佩岑周日出嫁

含泪招供: 我订婚了,但没有怀孕

侯佩岑终于决定打破沉默。1月8日,她在去节目录制的现场被媒体“抓住”,对于刻意隐瞒婚讯遭到的质疑,侯佩岑哽咽红眼地澄清说:“长辈们都希望我们订婚的事情能低调处理,我在家中是长孙女,所以一切都遵从长辈吩咐要低调进行一个平静的仪式。”

倍感委屈的她称自己是有苦衷的:“我从没打算刻意隐瞒,只是曾经在感情上的经历对我而言过于震撼,让我愈加觉得还是低调点比较安全。”看来,周董对侯美人的伤害着实不浅。

澄清之后,侯佩岑脸上扫去阴霾,露出小女人的幸福表情。“订婚的日子是家人挑的,仪式也是私下在家里进行的,非常简单、平静,但又很开心。”对于未婚夫,侯佩岑赞不绝口,“我遇上的一个很上进、善良和踏实的人,他真的很好。”

不过,订婚只是为了让长辈们开心,侯佩岑没有要急着结婚,“我们并没有打算马上结婚,我也没有怀孕。”

老公是谁? 身家上百亿的35岁“富二代”

侯佩岑口中“上进、善良和踏实”的未婚夫黄伯俊是何方神圣? 黄伯俊现年35岁,身家上百亿新台币。身高约1米75,白皙、斯文、有时尚感,自小在国外长大,现任职花旗环球证券销售交易员,年薪高达



侯佩岑选在周董生日前一天成婚,莫非是对“周侯恋”的最后纪念?

1300万元新台币,和侯佩岑传出恋情以来尽管频现报端,但基本很少回应。

黄伯俊家世了得,他父亲黄进春是台北市迪化街大地主。专营迪化街的建筑师表示,黄姓家族是该区最大地主,曾从事收放

款、出租店面营利,是职业“贷家”(高利贷业者)。在父亲调教下,黄伯俊对房产有高度兴趣,平常最爱与同事讨论房产,尤其对房产买卖颇有研究。

1月出嫁? 在周董生日前一天?

尽管侯佩岑说“结婚日期暂时没定”,但外界还是纷纷猜测,农历新年一过就是俗称的寡妇年,若想讨一个好彩头,侯佩岑应该会在此前结婚。业内人士猜测,本月17日侯佩岑可能秘婚。因为农历上,元月16、17日宜嫁娶,侯佩岑其他日子要忙着出席活动,只剩这两天有空。巧的是,1月18日就是前男友周杰伦的生日,选在周董前一天许下终身大事,颇有用行动彻底切割与周董的联系之意味。

对于侯佩岑的婚讯,周董日前公开表示:“早结婚也蛮好的,我还没找到另一半,最快也要35岁以后才结婚。”他羡慕她找到另一半,却没给她祝福。不过,如果周董真的要35岁才结婚,届时绯闻对象林志玲都已经40岁,能否上演姐弟恋传奇恐怕无人知晓。综合



婚期临近,美女主播脸红心跳

## »相关链接

### 母亲当“小三” 侯佩岑留阴影

台湾资深媒体人许圣梅表示,侯佩岑希望拥有一个完全属于自己的男人,是因为母亲当“小三”的经历。林月云年轻时和有妇之夫的侯世宏相恋,未婚产下侯佩岑,虽然侯佩岑认祖归宗、跟从父姓,但不与生父同住。后来林月云又与有妇之夫相恋。在没有正式名分的情况下,母亲努力栽培侯佩岑,让她去国外留学。据说,侯佩岑小时候犯错,林月云严厉地教训女儿,然后两人抱头痛哭。侯佩岑十分听妈妈的话,接受长辈的建议,早早与黄伯俊订婚。信息时报

### 近藤真彦悼念旧情人 “我忘不了梅艳芳”

梅艳芳一生中有过很多段情,但无论什么时候问她“最爱是谁”,答案都不曾改变——近藤真彦。在梅艳芳逝世六周年的日子,她的“生前最爱”日本男星近藤真彦日前来到香港祭拜,并破天荒向记者谈及与阿梅的甜蜜往事,坦言“至今我仍然挂念 Anita(梅艳芳)!”

近藤真彦说,跟阿梅曾经有过不少甜蜜回忆:“在东京,我们每晚会去不同的餐厅吃饭,还去逛街,去酒吧,好开心。”记者追问是否曾是情人,他大方承认:“Yes!”近藤真彦如今已婚十六年。

梅艳芳去世前,曾隐瞒自己患上子宫颈癌的事赴日与近藤真彦见了最后一面。“对!那次是我的生日,她来为我庆祝,我真的很开心。到她去世后,我才知道,那时她是强打精神。”阿梅去世翌日,接到消息的近藤真彦才恍如五雷轰顶,“我跟朋友哭了一整晚……”羊晚



近藤真彦

### 韩寒: 我拒了谷歌饭局

韩寒原计划今年在北京订货会上首发主编杂志《独唱团》,却因为“尺度”问题继续延误,亮相订货会的韩寒证实了这一消息。此外,他还提起了沸沸扬扬的“谷歌侵权事件”,表示谷歌的确曾打过电话约他吃饭。

“谷歌侵权事件”曾在业界引起轩然大波,对于传言中韩寒与谷歌图书馆达成和解协议一事,韩寒也在发布会上作了辟谣,“我私底下没有跟他们达成任何协议,谷歌曾经打电话给我,还想和我当面吃饭接洽,但我拒绝了。我不希望自己在当时的情况下和他们有任何接触。”

快报记者 应嘉轩

### 英达 “牺牲色相”玩阴毒

近几年,观众对于“宅院戏”还是比较买账的,正在南京新闻综合频道播出的《大宅院的女人》也受到了观众追捧。

该剧堪称民国版“金枝欲孽”,讲述民国时期封建大家庭一个男人身边的五个女人的明争暗斗,进而揭示出两个恩怨情仇的家族中蕴藏的巨大阴谋和圈套。但比女人们更“狠毒”的人是英达扮演的林老太爷。英达调侃自己长得慈眉善目、英俊阳光,这次出演一个阴险狡诈的老太爷,手段狠毒,也算一次牺牲“色相”的表演。他承认这回的角色对他的演技很有挑战,他希望自己用心的演绎能获得大家认可。

快报记者 沈梅

# 真怀孕? 被怀孕? 赵薇怀娃5个月

赵薇的怀孕传闻平息还不到一个月,昨天,她又一次被曝光已经怀有5个月身孕。这一次,不知是真的“有了”,还是又“被”怀上了。

### 被传新加坡待产

非常意外地缺席“闺蜜”王菲的嫣然基金晚宴,非常意外地缺席“好姐妹”那英的跨年演唱会,在1月6日的《锦衣卫》的宣传上,女主角赵薇再度意外缺席,留甄子丹一人独撑场面。而根据香港一周刊报道,赵薇已经怀孕5个月,目前获安排在新加坡待产。

在《锦衣卫》官网启动发布会上,有关缺席的赵薇是否怀孕让甄子丹显得很无奈:“我不知道她为何没能出席今天的活动,只听说是私事。”上一次《花木兰》宣传期间曝出赵薇结婚,这次到《锦衣卫》又曝出怀孕,

但片方就表示此消息与《锦衣卫》无关。

日前有不少圈内人表示,赵薇怀孕几乎是圈内众所周知的“秘密”了,更有人很肯定说“5个月了”。而从她连续缺席“姐妹淘”王菲和那英的重要活动也可见一斑,另外还连续推掉了代表电影《花木兰》参加湖南卫视《快乐大本营》的宣传活动以及好几个商业活动。

而赵薇上一次现身还是在去年12月初为《花木兰》庆功。而在她的个人微博上,她最新的留言是1月3日,内容为“人间烟火真是温暖呀,随着日暮,厨房又在家人的操作下沸腾起来”,同时还有“我生活在何处,我如何生活,这些都不重要;重要的是我做过什么”。而她的经纪人陈蓉则一直不接电话。

陈坤:最近不敢找赵薇

前天,赵薇的好友陈坤在上海参加东方卫视全新综艺节目《华人大综艺》的录制,谈及好友赵薇怀孕一事,他三缄其口,称很久没联络了。

被问及第一次开演唱会,好

友赵薇会不会来捧场时,陈坤坦言,自己怕请不动对方。记者追问是否因为近来传闻的赵薇结婚怀孕,才导致他不敢请对方来捧场自己演唱会,陈坤先是失口说道:“倒不是这个原因。”随后才补充说道:“我也不知道这件事情,因为我最近非常忙,很久没和赵薇联系了,怀孕的事情我真不是很清楚。”

陈坤直言两人的最后一次见面是电影《花木兰》的宣传期,和赵薇“玩失踪”的时间吻合,这怀孕消息听起来更靠谱。

综合

## »相关新闻

### 陈慧琳 想再添个“兔宝宝”

陈慧琳产后一直没间断工作,近日她携单曲《幸福的快车》抵穗,表示希望能再生一个宝宝给儿子做伴,但由于一胎是剖腹产,刀口恢复时间长,所以“造人”计划最快得等2011年,也就是会生个“兔宝宝”。新快报



赵薇亮相以手掩腹,怀孕传闻看来并非空穴来风

# 全省版 覆盖苏皖

贷款咨询服务

和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可,成功收费。

先锋:个人、企业贷款,免抵押,

双盈,项目投资与合作(提供项

目高回报)。025-68915392

025-66622327 025-66602403

信息涵盖: 各类公告、招聘、招

商、贷款、转让、销售、遗失等

广告热线:025-84519772、84712849

友情提示:请客户仔细查对真实情况,本栏目广告仅供参考,不作为承担法律责任的依据!

诚信企业快速办理个人、企

业、农户借贷,无抵押急用钱,

当天得款,军人、女士、公务员

特惠,外地可。025-83035532

招聘信息

招聘 东方文化周刊招(市、

县)工作站站长。13851929559

工程机械

求购工程机械

各种型号进口挖掘机、推土机、

压路机 13901833388万

车辆信息

低转各类小车。13570283588